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1. Parciálńı zlomky. Uprav́ıme-li jmenovatel zlomku na součin, můžeme daný zlomek rozložit na
dva jiné zlomky, z nichž každý má ve jmenovateli jeden z činitel̊u p̊uvodńıho součinu
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2. Čitatele zlomk̊u. Roznásobeńı nám umožńı vyjádřit hledané konstanty A, B, C, D.
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Aby platila tato rovnost pro všechna x, muśı platit d́ılč́ı rovnosti pro každou mocninu.
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Odtud plyne B = 1 − D a C = −A. Dosazeńım dostáváme podmı́nky
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. Výsledný zlomek lze

přepsat na

1

1 + x4
=

1

2

(

1
√

2
x + 1

x2 + 1 +
√

2x
−

1
√

2
x − 1

x2 + 1 −
√

2x

)

. (1)

3. Prvńı integrál. Vhodným vynásobeńım a přič́ıtáńım dostaneme do čitatele zlomku derivaci jme-
novatele, pak použijeme pravidlo
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Nyńı již oba integrály umı́me spoč́ıtat podle obvyklých pravidel – použijeme vzorec
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+ C. Prvńı integrál vycháźı
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4. Druhý integrál. Obdobným postupem vypočteme zbytek
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5. Shrnut́ı. Dosazeńım nalezených integrál̊u do (1) vyřeš́ıme
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